

基金科汇进入“封转开”通道

◎本报记者 唐雪来

易方达基金旗下明星封基——基金科汇将于8月5日—28日以通讯方式召开基金份额持有人大会投

票表决转型开放式基金议案。8月4日是其权益登记日，待议案通过后将报中国证监会核准。这表明易方达基金科汇进入“封转开”通道。

据悉，基金科汇于1993年12月

14日成立，自成立以来，该基金为投资者带来了优异的回报。据天相统计，截至2008年6月30日基金科汇单位净值为13573元，累计净值为48748元，累计净值增长率为

46768%。该基金自2002年1月1日至2007年12月31日，每个独立的会计年度的净值增长率在所有封基中均名列前茅，其中2004、2005年连续两年蝉联冠军，2003年也获第二名。

■国海富兰克林“投资加油站”

投资接力跑，谁是下站“理财王”

接力跑是奥运田径比赛中的经典项目之一，有人说这项运动起源于古代奥运会祭祀中的火炬传递仪式，也有人认为它是从传递信件文书的邮驿演变而来。

无论它的来源是什么，与其他田径有所不同的是，这是田径比赛中唯一的集体项目。换而言之，接力跑寻求的意义不是短暂瞬间的爆发力，而是一种持续力，一种持之以恒的战斗力。一鼓作气固然好，然而没有持续的动力，单凭个体的力量往往也跑不快、跑不远。

譬如投资，投资也是需要持续动力、持之以恒的事业。不少喜欢短线操作、频繁进出的投资者，可能会将自己投资的心情比喻为短跑，每一次的过程都是比赛爆发力，短暂而惊心动魄。在一两次的短线胜利后，每个人似乎都以为自己是刘翔。然而，如果将时间拉长，短线投资者的成功率到底有多高呢？以五年、十年为限，最终实现财富大大增长的又有多少人呢？

前两年看过身边不少的例子：对于众所周知的优质龙头股票，就有人采用不同的投资策略。自诩为短线高手的小李跟随市场波动频繁进出，投资方式十分积极进取，另一位自认比较愚钝的小张，选择不变应万变的持有。自以为把握时势，选时敏锐的小李，最终才发现自己根本没有看清真正的“时势”：放宽来看，市场连续两年都是气势如虹、直线上升的牛市，而自己只是在那些微不足道的小波动里反复折腾。一路上涨的趋势里，坚定持有者获得了丰厚的回报，而频繁进出者发现精力浪费在了蝇头小利上。

投资，其实还是一场接力赛。在趋势明确的前提下坚定持有；在趋势不定的前提下，持续分散投入。无论哪种方式，好比在接力跑比赛中，我们都不应成为放弃“那一棒”。投资理财好比是一种实现梦想的途径，核心的意义不在于投机致富，而在于汇流成海、聚沙成塔。或许这里面的过程会稍显漫长，然而能将接力赛坚持到底的人必将成为下一站“理财王”。

国海富兰克林温馨提示：本届北京奥运会的田径比赛从2008年8月15日至8月24日进行，将共产生47枚金牌，是北京奥运会产生金牌最多的项目。所有比赛均在北京奥林匹克公园国家体育场举行。



中银稳健增利债券型基金获准发行

格外注重投资收益安全性

◎本报记者 施俊

日前，记者从中银基金管理有限公司获悉，公司第六只基金产品——中银稳健增利债券型基金已正式获得证监会发行批准，成为2008年公司获批的第二只基金产品。

据了解，中银稳健增利基金是一只债性很强的债券型基金，债券等固定收益类品种的投资比例高达80%-100%，股票等权益类品种占基金资产的比例为0-20%。

除了投资比例上的设计，在投资品种的选择上，该基金也有严格的制度性安排，以提升投资收益的安全性：中银稳健增利基金可以投

资一级市场上发行的股票等权益类产品，包括参与新股首发和增发、投资一级市场可转换债券；并且，申购的股票以及可转债所形成的股票将在上市流通后5个交易日内择时卖出。因投资分离交易可转债所形成的权证占基金资产净值的比例不超过3%，且将在上市流通后5个交易日内择时卖出。

该基金的管理人——中银基金在管理固定收益产品的方面有着丰富的股东资源和技术优势。中银基金的中方控股股东——中国银行是国内银行间债券市场的主要做市商之一，位居2007年银行间本币市场交易量首位。中银基金的外方股东——贝莱德资产管理公司是世界

最大的资产管理公司之一，截至2007年12月31日，贝莱德管理资产合计高达1.3万亿美元，在固定收益投资方面拥有世界一流的研究平台和丰富的管理经验。

目前，中银基金的五只基金产品整体业绩优秀、运作稳健。其中成立两年以上的中银中国基金和中银增长基金均获得晨星两年期★★★★评级（截至2008年7月11日）。

专家指出，合理地进行资产配置有利于优化投资组合。债券型基金是众多基金投资组合中不可或缺的一部分，中银稳健增利债券基金的推出有望更好地满足广大投资者的资产配置需求。

南方基金：三季度获取正回报可能性大

重在把握结构性机会

◎本报记者 安仲文

南方基金在其日前发布的三季度策略报告中指出，市场对企业未来业绩预期过于乐观，下半年企业利润事实上将面临更大压力，不过，即使三季度指数还有下探空间，但由于结构性获利空间已经出现，只要把握宏观趋势，精选低估个股，大规模资金获取正回报的可能性已很大。

这份报告认为，由于经济在减速过程中，仍然面临诸多向下的不确定性，当前投资人对未来经济前景忧虑还很重。同时由于能源价格持续走高、周边市场发生危机，央行紧缩性货币政策态度转为更为坚决；由此判断，在三季度内，宏观紧

缩政策无放松可能。短期内希望借助扩张性政策刺激经济重新回到过去两年的高增长水平已不切实际，中国经济需要换轨到相对较低但更为持续的增长轨道上去，这也就决定本轮宏观经济调整不仅体现周期性更伴随增长模式转变的结构性特征，时间上也可能更为长期。

南方基金在这份报告中表示，市场估值体系的调整大部分已经完成，未来的走势将更多取决于宏观形势和受其影响的企业利润增速。由于需求减弱，成本抬升，以及价格管制政策等基本面因素，以及包括上市公司股市中投资收益和股权价值缩水等诸多因素导致，所以下半年企业利润将面临更大的压力。

南方基金强调，市场对于2009年的业绩仍在持续调高中，但这样的预期过于乐观，本轮经济难以短期完成调整。不过报告亦认为，尽管无法明确判断指数底部，但有把握的是结构性获利的空间和概率已明显扩大：在目前区间，把握宏观趋势，精选低估个股，大规模资金获取正回报的可能性已很大，即使指数还有下探的空间，南方基金三季度看好的行业包括煤炭、农化工业、石油化工、商贸零售、医药、食品饮料、建筑建材、钢铁、酒店旅游；此外伴随国内增长模式转型，将继续看好以内需为主的消费服务和投资拉动行业；具有自主创新能力的先进制造业。

■摩根富林明“投资好莱坞”

日本电影“三剑客”

在刚公布的威尼斯电影节入围名单上，日本电影成为最大赢家。北野武的《阿基里斯与龟》、宫崎骏的《悬崖上的金鱼姬》，以及押井守的《空中杀手》，共有三部日本作品将角逐最高荣誉金狮奖，令日本电影一时风光无限。日本电影在国际影坛一直备受瞩目，主要原因就是拥有众多享誉全球的电影大师。

比如上述的“三剑客”，在全球都有广大影迷，北野武和宫崎骏更是威尼斯的常客，双双在此拿过大奖。

就像日本电影拥有国际级导演那样，日本的投资市场上则有一大批知名的跨国企业。在2008年财富500强名单中，日本有64家企业上榜，虽然数量比过去有所下滑，但仍然是仅次于美国的第二大国。其中，索尼、丰田、本田、佳能等品牌，更是在全球消费者中几乎无人不晓。不

少日本的跨国企业，因为没有单一依赖欧美市场，所以在次贷危机和美国经济衰退中，境况较为安全。它们和那些深陷困境的欧美竞争对手相比，更显稳健优势，因此深受国际投资者青睐。

以丰田汽车为例，便在最近公布的上半年销量中，再次战胜老对手通用汽车。1至6月，丰田在全球共售出482万辆汽车，比通用多出近28万辆，成为全球最大的汽车制造商。与去年同期相比，丰田销量增长2%，而通用则受到美国市场不景气的严重拖累，销量倒退3%。

去年上半年，丰田也曾击败通用，但当时两者差距仅区区5万辆，因此年终时仍被通用反超。有分析师指，鉴于今年美国经济形势恶化，丰田有很大机会可将领先优势保持到年底，终结通用在全球市场中长

达77年之久的霸主地位。国际评级机构标普，更在近期将通用等美国三大汽车商的评级降低，但对丰田却维持原来的投资评级，显示对丰田的盈利前景较有信心。

一个真正的影迷，很难完全不看日本电影，因为从小津安二郎，到黑泽明、大岛渚，再到岩井俊二和北野武，日本电影大师为全球影迷创造了太多名片佳作。而作为一个想要把握全球增长机会的投资者，日本市场尤其是众多优秀的日本跨国企业，也同样不可忽略。



■基金动态

光大保德信任命副总经理

◎见习记者 吴晓婧

光大保德信今日公告称，经该公司五届二次董事会审议通过，同意首席市场总监张弛担任该公副总经理。据悉，张弛的副总理任职资格已获中国证监会核准。

据悉，张弛曾任建设银行上海分行信贷员，华安基金管理有限公司高级产品经理，战略策划部总监助理，副总监。加入光大保德信基金管理有限公司后，先后担任产品总监，市场与产品总监，现任该公司首席市场总监。

国投瑞银变更董事

◎见习记者 吴晓婧

国投瑞银今日发布公告称，因该公司第一届董事会任期届满，经公司股东会审议通过，钱蒙、王彬、洪树坚、凌新源、李子仪、崔利国、李哲平为公司第二届董事会董事，其中李子仪、崔利国、李哲平为独立董事。而第一届董事会董事施洪祥、祝要斌、赵辛哲及独立董事洪崎不再继续担任该公司董事职务。据悉，上述变更事项将报监管部门备案。

嘉实成立分公司

◎见习记者 吴晓婧

嘉实基金今日公告称，根据中国证监会《关于核准嘉实基金管理有限公司设立杭州分公司的批复》以及《关于核准嘉实基金管理有限公司设立青岛分公司的批复》，嘉实基金杭州分公司以及青岛分公司已经分别在杭州市以及青岛市工商行政管理局办理完成工商注册登记，并取得营业执照。

■一周基金市场观察

ETF市场再起波澜

◎晨星(中国)研究中心 梁锐汉

7月的最后一天，香港首只黄金ETF SPDR挂牌，当天升0.6%，全日成交1.46亿港元。作为亚洲的投资管理中心，香港的基金业创新一直走在亚洲市场的前列，如其之前推出的房地产信托基金，都展现了香港基金业的活力和地位。

另根据美国证券交易委员会(SEC)周二公布的文件，太平洋投资管理公司(PIMCO)拟发行第一支债券型上市交易基金(ETF)。作为市场享有盛誉的固定收益产品投资管理人，PIMCO此举进一步巩固其在固定收益类产品的地位。

ETF基金是近年资产管理行业的一个风生水起的领域，而上述两只ETF基金的推出只不过是该领域的最新动态。相对于其他共同基金，ETF基金一大特点便是以较低的成本来获取和某一市场指数同样的收益率。在美国等成熟市场，ETF基金在投资者资产配置中的地位相当重要。